

GORAN WEBER, STRUČNJAK U JEDINICI MREŽE

TEKST: Robert Štimac

FOTO: iz albuma Gorana Webera

## Inovativnost od malih nogu

Želite li učinkovito, a brzo napuniti NiCd baterije za upravljanje maketom aviona, ili pak za istu namjenu više volite metal hibridne baterije, ili vam je ipak najdraže ribarenje, ali parangal dižete jedino danju jer ga u mrkloj noći, nošenog morskim valovima ne možete pronaći, vjerujemo da ćete naći i kupiti prikladan punjač za baterije za vašu maketu ili GPS uređaj koji će vam omogućiti pronalaženje parangala u bilo koje doba. No, prije 15-ak godina to i nije bilo tako lako. Goranu Weberu trebale su baš takve, i još mnoge druge naprave baš tada i nije imao vremena za čekanje – ali je imao želje, entuzijazma i znanja da ih napravi sam.

Ljubav prema elektronici naslijedio je od oca i njome se aktivnije počeo baviti u 5. razredu; prvo je na redu bilo električno zvonce na biciklu. S vremenom su se pojavili i novi interesi koje je redovito pratilo nekakvo elektronsko pomagalo. Tako je za potrebe fotografije Goran napravio digitalni svjetlomjer, a za potrebe noćnog ribolova s početka priče osmislio je i razvio bovu u kojoj se daljinskim upravljanjem aktivira svjetlosni signal fotografskog blica i time označava njen položaj na moru tijekom noći. Kroz bavljenje daljinski upravljanim modelima, pred Goranom se pojavili izazovi koji ga i najviše zaokupljaju u elektronici – sprega električnih uređaja upravljanih softverom. Ovisno o tipu baterija koje se koriste u upravljanim modelima; karakteristike, intenzitet i trajanje punjenja su različiti, pa je Goran napravio računalom upravljani ispravljač za različite tipove i kapacitete baterija. Ovi interesi su ga kao studenta tadašnjeg Elektrotehničkog Fakulteta u Zagrebu naveli da odabere smjer Industrijske elektronike no na kraju je izbor pao na Radio komunikacije i profesionalnu elektroniku. Jedan je od onih koji su u

sklopu diplomskog rada imali i praktični dio – radio odašiljač.

Na radnom mjestu, Goran Weber se ne bavi izravno elektronikom, ali i bez nje je njegov posao višestruko zanimljiv. Radi u odjelu Paketskih mreža u Operatorskom segmentu, u ekspertnom timu koji pruža usluge i rješenja na lokalnoj razini u Ericssonu Nikoli Tesli i na globalnoj razini za čitav Ericsson. Goran je uključen u globalnu Ericssonovu podršku za prodaju GSM softvera što obuhvaća raznorodne aktivnosti – obično su to na početku marketinške prezentacije neke nove usluge za korisnike ili funkcionalnost koja unapređuje rad mobilne mreže. Slijedi vrlo ozbiljan i odgovoran posao puštanja u rad i testiranja prezentiranog rješenja i to najčešće u realnim uvjetima – u živom mreži kupca, gdje nema mjesta za ikakve propuste ili zastoje u posluživanju krajnjih korisnika. Testiranje u mreži ima za cilj otkriti pravu korist koju kupac dobiva uvođenjem nove funkcionalnosti u mreži, a kroz prepoznavanje i argumentirano prezentiranje dobivenih rezultata. Kako se aktivnosti oko neke nove usluge ili funkcionalnosti razvijaju, sve je potrebnije duboko razumijevanje brojnih parametara i njihova međudjelovanja. Uz to, što mu posao pokriva ovako širok spektar aktivnosti, Goran ih obavlja i u različitim dijelovima svijeta – gdje se ukaže potreba; u Bangladešu, Maleziji, Zambiji, Dubaiju,

Bahreinu...

Prema potrebama, Goran se bavi i tehničkom podrškom te optimizacijom paketske domene mreža naših kupaca. Kompetencija i dugogodišnje iskustvo, uvijek su dobra podloga za ideje o novim uslugama i funkcionalnostima koje možemo ponuditi našim kupcima.

Kroz sve gore navedeno, od početaka bavljenja elektronikom u 5. razredu do danas, u svim navedenim Goranovim aktivnostima prisutan je duh inovativnosti i pristup da se do traženih rješenja dođe s onim što je na raspolaganju – obje vrijednosti koje se snažno promiču i na razini kompanije.

I na kraju, Goran s pojavom interneta i mogućnošću on-line narudžbe bilo čega što vam padne na pamet nije prestao osmišljavati i graditi nove elektroničke sklopove, već ih sada radi bolje i ekonomičnije jer se preko interneta između ostalog mogu naći i i kupiti i elektroničke komponente, bolje i jeftinije od onih prije 15-ak godina.

O inovativnosti i stvaralačkom duhu Goran kaže: *"Inovativnost i entuzijazam u rješavanju zadataka uvijek me ispunjavaju zadovoljstvom. U svom svakodnevnom poslu uvijek nastojim da naši kupci prepoznaju i prihvate ideju da na temelju upravo Ericssonovih proizvoda i inovacija, mogu potaknuti inovativnost i u vlastitim redovima. To je važna misija jer kupci moraju shvatiti da time i sami poboljšavaju svoje procese što u konačnici dovodi i do njihovog poslovnog rasta, a to je cilj kojem svatko teži."*



Goran na jednom od svojih poslovnih putovanja i u podvodnom ribolovu